JIuHeapHa aJjireOpa ¥ aHAJIUTUUYKA reoMeTpHrja
Ucourum pox : CEIITEMBAP 2
I'pyne: 112A, 1126 u 1136
Bpeme pama: 180 mun. Cpehno!

. He¢urucaru cnenehe nmojmose (a-r):
a) [lu] JluneapHa HE3ABUCHOCT BEKTODPA V1, ..., Up;

)
)
)
)
)

6) [lu] JIuneapun omoray ckymna Bekropa S = {vi,...,vx} C V;
B) [1lu] Tpar marpune A € M,(R);
r) [lu] OpToroHasHM KOMIIEMEHT MOTHPOCTOpa S YHUTAPHOT mpoctopa V;

[lu] Hasectu I'pacmanoBy ¢popmyiy;
[1n] ®opmyaucaru Bune-KommujeBy Teopemy;

ot =

) [2u] MspauynaTu 3anpeMuny napaJiesenuiena Pa3aneTor BEKTOPUMa
=(1,2,3), b= (1,1,1) u &= (—1,5,2).

) [2n] [okazaTy na candyHe MaTpPULE UMajy MUCTU KAPAKTEPUCTUYHU IIOIUHOM.
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. Hexka je mpeciurasame L : Ma(R) — R? mato ca L <[c d]) =(a+2b—c+d,2a+b+c—d).

a) [3u] Iokazaru na je L nuHeapHO HpeCiIuKaBame.
6) [7un] Oagpemuru 6ap no jemny 6aszy Im L u Ker L.

0 -2 -3
[10n] OmpenuTy KapaKTEPUCTUYHU UM MUHUMAJHU DOJMUMHOM Martpune A= |—-1 1 -1
2 2 5
3aTuM OAPEeIUTU COMCTBEHE BPEIHOCTU U CONCTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Ucturatu na au je A mujaromasnor tuma u ako jecte Hahu uaBepTubuany marpunyy P u mujaronasuwy [
TakBe na je D = P 1AP.
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a) [4u] Ilokaszatu ma je npeciaukaBame < -,- >: Ma(R) x M2(R) - R maro ca

.HeHajeA:[

< X,Y >=tr(XTAY)

crasnapru npowusson zHa My(R).
6) [6n] Aro je W ={X € Ms(R) | AX = XA}, onpeautu OPpTOroHAJHY HPOjEKNUjy jeauHWYHE MaTpuie [
ma W u Wt

—1 -2
. Hare cy Tauka A(1,2,3) u upasa q : a: = yT = %

a) [bu] Ogpemuru jenHauwHy paBHU « KOja Caap:ku Tauyky A u mpasy q.

6) [bu] Ogpemury tauky B cumerpuuny Tauku A y ogHOCY Ha IpaBy (.
. a) [4n] Hexra je A € M,(R), n memapan, anrucumerpuuna matpuna tj. A7 = —A. Jlokasatu na je det A = 0.
6) [6n] Axo je A € M,(R) perynapra marpuna, nokazatu na je det(adjA) = (det A)"~L,



